2.1 Ov7pacers Ko oL 1d10TNTEG TOVG

OEMA_2 35388
Atvovtat ot Tpaypotikol apBpol a,B,y,6 pe p#0 Kot 8 #y OOTE Vo 1IGYVOLY orb

a) No amodei&ete 011 0.=3p Ko 6 =57.

o @ tBy

B) Noa Bpeite tnv Ty ¢ TOpdoTOoNG: .
pd —Py

OEMA_2_14555
AV Y10 TOVG TparypaTikolg opibpods X, Y toxdetn oxgon: (X — 2y)2 -2(3-2xy)=5y* -1.
a) No amodeifete 6Tt X* —y* =5.

3

B) Na vrodoyioete v Tuf g mapdotaong P=(x+ y)3 (x-y)

OEMA 2 14489
Av ot apiBuot 20—1 ko B—1 eivor avtictpoeot, pe a =1 ko B =1 va deifete otL:
) 20+p=20f

B) OvapiBpoi x=a—Pp ko y=a(l-2B)+2B sivon avtiBetou

OEMA 2 14473

, , ,  4x+5y
IMo tovg Tpaypaticovg aptBpodg X Kot Y oyve ———=—2.

X —4y

a) No oeilete 011 Y = 2X.
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P) INo y=2x, va vmoloyicete Vv TN NG TopdcTacns A =

OEMA 2 14458

‘Eote X, Y mpaypotikol apdpol yuo toug omolovg oyder: (X +4y)(x+y)=9xy.

a) No anodeifete ot . (2y—x)2 =0 ii. y:%

2 2
B) Na omodeifete 011 (2y - g] + (Zy + %) =10y?.




OEMA 2 13472

‘Ecto o, B mpaypatikoi opduoi, Stapopetikol peta&d Tovg, Y10 Tovg omoiovg woyvovy o =2a+p Kot
B2 =2B+a.

a) Na omodeilete ot i. o’ —B° =0 —B ii.a+p=1

Na Bpeite Ty Tiuf ™c mapdotaonc A = o’ +B°.
B p MV TN ™G 0P ng

OEMA 2 13053

‘Ecto o, B, y mpaypatikol apBuoi yia toug omoiovg woyvovy a+B+y=0 kot afy#0.

(12

a) No anodeiete 6t i. B+y=—a ii. =
P+

—a

2 2
B) Me napdpoto TpOmO VoL ATAOTOMGETE TO KAAGHLOTAL i , Y—B Ko vo amodeiéete Ot
vy+a o+

2 2

2
0L+B+Y=0
B+y vy+a a+p

OEMA_2_ 13088
"Eoto X,y npaypotikot apdpol. Opilovpe: A=2(X+ y)2 —(x— y)2 —Bxy -y’
a) No amodsifete ot A =X,

B) Na amodeifete 611 0 apBpuoc B=2-2022> —2020° —6-2021—-1 eivor iGOg HE TO TETPAYOVO PUGTKOV

ap1Bpov Tov 0moio v TPOodlopicETE.

OEMA 2 12685

Av y10 TOVG TpaypaTIKOOS apBpovg o, B = 0, woydel 6T (a + [3)[1 + %) =4, 10t€ vo. anodeilete OTU
o

P o=p

©EMA 2 14329

Aivovtot ot aAyePpikég mapactdoel; A = —g ,B=0a’.
a) No Bpeite yio TO1EG TIHES TOV TPAYHOTIKOV apOumdv a, B ot adyePpikég mapactdoelg A, B etvan
mpaypatikoi apBpoi dtapopetikoi tov 0.

P) No amodeifete 611 01 ap1Buoi A, B eivar avtiBetor, av kot pévo, av ot apbpoi a, B eivar avtictpopot.
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OEMA 4 15052
Y10 mapakdto oynpo to tetpdyovo ABIA éxel mievpd iom pe 6 kot o1 evbeieg EZ ko HO givon mopddinieg
otig mhevpég Tov. Av KZ=x kat KH=y, X, ye(0, 6), tore:
a) Novrodoyicete ta E;, E,, E;, E,pe m Bondeio twv X, y.
B) No Bpeite ta eppoda E,, E,, E;, E, tov tecodpov opboymvimv tov oynppatog 6tov X =4 kot Yy =2.
Y) Av emmAfov woyver E, +E; =E, +E,, va amodeifete ot
i xy+9=3(x+y)
ii. TovAdyoTov éva amd To tpunpote EZ ko HO diépyeton omd 1o kévipo O Tov TETpary®dVOL.
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